2023 年 12 月 5 日 株式会社レンタルのニッケン

Gachaco ステーションの新規設置

~バッテリーシェアリングを通じた社会の電動化推進~

株式会社レンタルのニッケン(本社:東京都港区、社長:齊藤良幸)は、株式会社Gachaco (本社:東京都港区、CEO:渡辺一成)が提供する、電動バイク向けバッテリーシェアリングサービスの Gachaco ステーション(電動二輪車の共通仕様バッテリー交換ステーション)を弊社、東京北営業所の駐車スペース(東京都足立区)に設置いたしました。

昨今、様々な製品で EV 化が進む中、電動バイクの充電時間とインフラの課題をバッテリーシェアリングという形で対応する事で、社会の電動化を推進いたします。

●運用開始日:2023年12月1日(金)

●ステーション名:【東保木間1丁目ステーション(レンタルのニッケン駐車場)】



弊社東保木間1丁目ステーション(レンタルのニッケン駐車場)に設置された Gachaco ステーション

■Gachaco ステーションの特徴

- 1. バッテリー及び個別充電器の調達、充電代が不要。月極でバッテリーを利用可能。
- 2. バッテリーの充電環境を独自で設ける必要がなく、街中の好きな場所で交換が可能。
- 3. 業務中の電欠リスクを低減し、業務効率の向上が可能。
- 4. バッテリー劣化の心配不要で、いつでも健全なバッテリーの活用が可能。





■バッテリー交換イメージ



■ユーザーアプリ画面のイメージ

直観的なインターフェイスで、Gachaco ステーション設置場所およびバッテリー貸出状況をリアルタイムで確認可能。



Gachaco

※画面はイメージです。

※詳細は、ホームページを参照ください。

https://gachaco.co.jp/

<Gachaco ステーションに関するお問い合わせ先>

株式会社Gachaco

https://gachaco.co.jp/contact

レンタルのニッケングループは、今後も「お客様の困った」に耳を傾け、環境への負荷低減を通 じ、地域・社会に貢献してまいります。

◆本件に関するお問い合わせ先

株式会社レンタルのニッケン 広報チーム 03-6775-7825